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MINUTA 

şedinţei ordinare din data de 30.03.2023 a 
Consiliului Local al comunei Rugineşti, ora 0900 

 

      La ora inceperii şedinţei sunt prezenţi 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.  
D-nul Hagiu Nelu – președinte de ședință – constată că ședința este statutară și declară 

ședința deschisă; 
      Secretarul comunei Ruginesti în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica 
procesul verbal al şedintei extraordinara, convocata de îndată pentru data de 22.03.2023. 
      Neexistand discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 13 voturi 
,,pentru,,. 
      Se prezintă ordinea de zi și se propune suplimentarea acesteia cu încă 3 (trei) proiecte 
de hotărâre. 
Se aprobată în unanimitate ordinea de zi și suplimentarea acesteia. 
 
              În cadrul şedinţeia fost adoptate următoarele hotărâri: 

 
             Hotărârea nr. 13 privind aprobarea Planului de acțiune privind serviciile sociale 
administrate de Consiliul Local Ruginești și finanțate din bugetul local al U.A.T Ruginești pentru 

anul 2023 – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”. 
 
          Hotărârea nr. 14 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei 
Rugineşti, judeţul Vrancea pentru anul 2022  -  hotararea a fost adoptata cu un numar de 
13 “pentru”. 
 

           Hotărârea nr. 15 privind rectificarea bugetului local al comunei Ruginești, județul 
Vrancea și actualizarea listei de investiții pentru anul 2023 - hotararea a fost adoptata cu 
un numar de 13 “pentru”. 
 
           Hotărârea nr. 16  privind decontarea cheltuielilor de transport de la domiciliu la 
serviciu și retur,  pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 
Primariei comunei Ruginești, judetul Vrancea  - hotararea a fost adoptata cu un numar de 
13 “pentru”. 
 
           Hotărârea nr. 17 privind acordarea unui mandat special primarului UAT 
Ruginești, pentru Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

”Vranceaqua”- hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”. 
 
             Şedinţa s-a încheiat la ora 1030 

 

         În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, minuta se va afişa la sediul Primăriei comunei 
Rugineşti. 
 
 Preşedinte de şedinţă,                                                             Secretar general 
          Consilier,                                                                           Nicoleta   Tănase  
                            Hagiu Nelu 
 


